

热力公司启动试压,提醒市民切记家中留人

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

“

我市将于11月15日正式集中供暖,为了保障用暖户2020—2021年度供暖季正常用暖,连日来,我市各热力公司已经陆续开始打压试水。打压试水时,居民一定要确保家中有人,发现漏水及时联系热力公司。



检修二级管网设备



仔细比对
通过PLC智能控制柜直观地观察小区的运行状况

悬挂条幅、张贴公告,提醒居民家中留人

9月21日上午,在菏泽天润家园小区广场上,写有“小区打压试水,家中务必留人”字样的红色横幅特别显眼。

在小区单元楼,公示栏中张贴着暖气试压公告,上面印有“为了保证业主安全用暖,本小区将在9月21日对供热管道

进行打压试验,检测小区供暖管道是否漏水,供暖设备是否正常,请全体业主在打压试水期间保证家中留人”的字样。该公告及时向小区居民传达供暖动态,提醒居民密切注意观察家中供暖设施运行情况。

据菏泽永恒热力有限公

司运营管理三部部长陆清介绍,打压注水前,广大业主要仔细检查家中的用暖设施,特别是暖气片、阀门是否损坏,如果损坏要及时更换,暂时不能更换的,应该提前与热力公司小区管理员联系,确保家中入户阀门关闭。

止回阀损坏,及时排故恢复正常

牡丹晚报全媒体记者了解得知,随着2020—2021年度供暖季的临近,菏泽永恒热力有限公司全力运转,精心安排供热各个环节,全方面、多举措保障今冬明春居民供暖平稳、安全运行。

在天润家园小区二级换热站里,牡丹晚报全媒体记者见到了正在对换热站内各设备进行检查的工作人员。

“距离上一个供暖季已经时隔半年,首先,我们要检查

原有管网是否存在漏水的情况。”陆清告诉牡丹晚报全媒体记者,打压试水过程中,管理委员会根据水压情况不间断地巡查,并对发现的管网漏点及时维修,保证小区二网各项供暖设施都能够正常运行。

8时30分,工作人员准时对该小区的二级管网进行打压试水。

在打压试水过程中,他们发现小区的低区补压后压力迅速下降,达不到正常值。考虑

可能居民家中管道出现漏水情况,为了避免居民家中物品受损,工作人员及时与小区物业公司取得联系,将该消息在物业公司的微信公众号上发布,提醒业主及时查看室内管道。与此同时,他们再次排查该小区的二级管网,在排查过程中,工作人员发现换热站内有一个止回阀损坏,导致水补进管网后顺着管道流回来,他们立刻进行维修。故障排除后,小区的二网压力恢复正常。

打压试水工作预计10月底完成

随后,陆清又带领工作人员来到PLC智能控制柜前,通过该设备直观地观察整个小区的运行状况,监测各项数据。

“压力、流量都能显示在PLC智能控制柜的屏幕上,帮助我们更好地判断小区二级管网是否运行正常。”陆清表示,在注水过程中,他们要时刻观察PLC智能控制柜上显示的各项运行数据,一旦发现压力异常,便立即到打压楼宇附近巡查漏点并对楼宇顶层放气阀进行放气,确保管网中无空气,并根据楼宇楼层高低设定压力参数,将二网主管道水注满后保压。居民家中入户阀门缴费开启,入户设备注水后,换热站补水泵将自动进行补水,确保小区整体压力维持在固定范围。

牡丹晚报全媒体记者采访得知,自9月17日起,菏泽永恒热力有限公司各部陆续

对管辖小区进行打压试水,预计10月底全部完成。“运营三部共接管42个小区,一般小区打压试水需要半天时间,大一点的小区需要一天,我们一定会在计划内完成打压试水工作,保障居民正常用暖。”陆清说。

据悉,2020—2021年度供暖季供热时间为2020年11月15日至2021年3月15日,按照菏泽永恒热力有限公司的计划,11月10日主管网将逐渐升温,进入试热阶段,11月12日或者13日,用暖户家中的温度基本可以达到正常温度。

为保证用户家中取暖设施安全,减少漏水现象发生,目前各小区入户阀门全部处于关闭状态。收费系统启动后,小区管理员将根据缴费顺序开启用户入户阀门进行注水试压,并及时解决用户诉求。

牡丹区第二届脑卒中诊疗培训班在牡丹人民医院举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 陈国栋)

为提高公众对卒中的关注意识和认知水平,引导广大民众和社会力量参与脑卒中防治工作,提高脑血管疾病的识别和救治能力,9月19日下午,牡丹区第二届脑卒中诊疗培训班在菏泽市牡丹人民医院举办(右图)。培训班特邀请省内专家到场进行专题讲座,牡丹区卫健委医政科科长李峰致辞,牡丹区各镇街卫生院、社区卫生服务中心、区直各医疗机构、各民营医院有关人员共60余人参加培训。

培训班上,李峰提出,牡丹

人民医院卒中中心成立以来,积极借鉴其他医院的成功经验,结合自身实际,整合医院优势资源,完善工作流程,2020年又成立了卒中病房,确保卒中中心实现高效运行,发挥积极效应,起到辐射带动作用。今后,牡丹区各级各类医疗机构要实现联动,共同提高急性脑梗死的救治水平,实现全区范围内评估、筛查、诊断、转诊、救治的一体化服务,更好地为全区群众生命健康保驾护航。

培训现场,聊城市第二人民医院神经内科副主任王新强、聊城脑科医院神经内科副主任王风

云以及牡丹人民医院的胡会婷、陈嗣明,先后就缺血性卒中早期识别以及溶栓治疗、静脉溶栓的应用、菏泽市牡丹人民医院“卒中病房”的成立历程、典型病例分享等内容进行专题讲座。培训过程中,他们均运用通俗易懂的语言、结合真实病例进行讲解,授课内容让与会人员受益匪浅。

此次培训有利于提高基层医务人员对脑卒中诊疗的认识,提升基层医务人员的专业技术水平。同时,培训班的成功举办搭建了学术交流的平台,对牡丹区脑卒中诊疗的发展起到了推动作用。

